

# 习近平致信祝贺首届大国工匠创新交流大会举办

在“五一”国际劳动节到来之际向广大技能人才和劳动模范致以诚挚问候 向广大劳动群众致以节日祝贺

**新华社北京4月27日电** 首届大国工匠创新交流大会27日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向大会的举办表示热烈的祝贺，并在“五一”国际劳动节到来之际，代表党中央向广大技能人才和劳动模范致以诚挚的问候，向广大劳动群众致以节

日的祝贺。

习近平在贺信中强调，技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。我国工人阶级和广大劳动群众要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，适应当今世界科技革命和产业变革的需要，勤学苦练、深入钻研，勇于创新、敢为人先，不断提

高技术技能水平，为推动高质量发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。各级党委和政府要深化产业工人队伍建设改革，重视发挥技术工人队伍作用，使他们的创新才智充分涌流。

大会开幕式上，全国人大常委会

副委员长、中华全国总工会主席王东明宣读了习近平的贺信并讲话。

首届大国工匠创新交流大会由中华全国总工会主办，主题为“技能强国，创新有我”，通过线上线下形式展示以大国工匠为代表的广大职工的精湛技能和创新成果，为广大高技能人才搭建交流平台。

# 扛起使命担当高效推动各项工作落地见效

## 周斌赴滨海县调研

**盐城晚报讯** 4月27日，市委副书记、市长周斌率队赴滨海县调研，强调要坚决扛起使命担当，完整准确全面贯彻新发展理念，抢抓机遇、主动作为、积极进取，更好统筹疫情防控和经济社会发展，高效推动安全生产、防汛抗旱、生态保护等各项工作落地见效。

在金光纤维素纤维、凯金锂电池负极材料项目现场，周斌实地察看工程进度，详细了解项目规划、产业布局等情况，希望企业坚定投资发展信心，在严格落实疫情防控要求的基础上，抢工期、赶进度，全力推进项目建设。同时要注重集约用地，预留发展空间，努力向产业链、价值链高端攀升。各地各部门要增强责任意识、服务意识，有序组织复工复产，更大力

度支持企业做大做强。要抢抓机遇、鼓足干劲，发展河海联运、铁水联运，加快大项目、好项目集聚，确保黄海新区“一年大提升”。

滨海港镇小麦赤霉病防治现场，植保机正进行大规模喷洒作业。周斌指出，盐城是粮食主产区，赤霉病防治事关小麦品质、产量和农民增收，重点要抓住防治关键期，畅通农资物流，保证农药质量，精准服务指导，做好病虫害防治工作，为夏粮丰收奠定坚实基础。奕帆农业科技公司稻米加工车间机器轰鸣，瑞杰智能设施蔬菜项目大棚内南瓜长势喜人，周斌仔细询问生产运行、带动就业等情况，鼓励企业紧紧围绕消费者对优质农产品的需求，在人才引进、深加工、品质保障、品牌运作上下更多功夫，有

效提升农产品附加值，带动更多人就业增收。

滨海海堤修复工程、淮河入海水道通榆河立交枢纽、大套第一抽水站等既是水利工程，也是民生、发展工程。每到一处，周斌认真了解各工程防汛备汛情况。他指出，我市即将进入汛期，各地各有关部门要坚决扛起防汛抗旱责任，居安思危、未雨绸缪，扎实开展汛前检查，狠抓城市、沿海等重点部位防御，完善协调联动机制，切实提高防汛抗灾应急处置能力。

滨海县核酸检测基地日检测最大能力达7.2万管，周斌详细了解实验室配备、送检流程，强调要在服务区等群众最需要的地方均衡布局健康小屋，进一步压减核酸“采、送、检、

报、核”时间，最大程度实现风险人员早发现、早管控。在沈海高速滨海入口，周斌看望坚守一线工作人员，对畅通通道口的做法给予肯定，指出要不断提高科学精准防控水平，统筹做好疫情防控和保通保畅，全力保障产业链供应链稳定。

周斌还来到龙威机械公司，现场督导生态环境问题整改。他指出，安全环保是发展的前提，企业要切实履行主体责任，严格落实生态环境保护政策，抢抓产业规划调整机遇，加快调结构、促转型，全面推进创新发展绿色发展高质量发展。

市委常委、副市长吴本辉，市政府秘书长刘光球，市有关部门主要负责同志等参加。

记者 周樑

疫情防控 人人有责

# 重防护 不松懈+

